

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 283. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. december 11. Péntek

VIII. EDWARD LEMONDOTT!

A yorki herceg szombaton Anglia királya lesz

Az angol trón válsága megoldódott. VIII. Edward lemondása készen áll. A kormány minden intézkedést megtett már az új helyezett zökkenőmentes bevezetésére.

VIII. Edward lemondását levélben fogja közölni az angol parlamenttel. Ennek következtében nem is fogják összehívni a titkos tanácsot.

A király lemondó okiratát a par-

lamentben hirdetik ki, amely után nyomban megszavazzák a lemondásról szóló törvényjavaslatot s a trón megüresedettnek jelentik ki. Szombaton már kihirdetik törvényesen is a yorki herceg trónralépését s ekkor megtörténik a kormány eskütétele is az új uralkodó kezébe.

VIII. Edward a trónról való lemondás után nőül fogja venni Simpsonnét, míhelyt annak válopőre elintéződik. Terve az, hogy

Anglia határain kívül fog letelepedni. Két angolai birtoka évenként 110—113.000 font jövedelmet biztosít számára s ehhez járul még Kanadai birtokainak jövedelme. Ugy hirdik, hogy lemond arról a hatalmas járadékról, amelyet Anglia kormánya számára megszavazna.

Ternészetes, hogy a lemondással egyidejűleg a trónöröklés rendje is megváltozik Angliában. A trón örökösei a yorki herceg örö-

kösei lesznek s a lemondott király esetleges utódai nem tarthatnak igényt arra addig, ameddig az új király utódai élnek.

Az elterjedt hírek szerint Edward valószínűleg Dániában fog letelepedni. Erre mutat az a körülmény, hogy kamarása a közelmúltban Kopenhágában járt s a dán főváros közelében több birtok megvásárlása ügyében folytatott tárgyalásokat.

Szódásüveggel ütötték le

Az éjszaka folyamán ismét botrányos verekedés zajlott le a Kigyó uca 19 szám alatti vendéglőben, amelynek során egy férfi úgy megsérült, hogy a mentők segítségét kellett igénybe venni. Nánássy László villanyszerelő Honvéd uca 29 szám alatti lakos kisebb társasággal bent iddógált a koreasmahelyiségben. A társaság jó hangulatban szórakozott egész éjjelig. Ekkor azonban valami vi-

ta támadt közöttük melynek hevében a társaság egyik tagja, Szabó János felkapott egy teli szódásüveget és Nánássy arcába vágta.

A súlyos szódásüveg Nánássynak a szemét és a homlokát találta el minek következtében a villanyszerelő szeme azonnal bedagadt.

A sérült emker saját lábán bement a mentőkhöz, akik kötéssel látták el. Az ügynek valószínűleg folytatása lesz a bíróság előtt.

Elítélték a szökött fegyenc rejtegetőit

Az idén március 19 én a debreceni fogházban büntetést töltő Nagy Lajost — akit lopásért ítélték két évi fegházra — orvosi vizsgálat céljából egy fogházor kikísérte a debreceni klinikára. Nagy Lajos itt engedélyt kért a fogházortól, hogy a félreeső helyre mehessen. A fogházor engedélyt adott erre s Nagy Lajos magára zárva az ajtót, az ablakon át kiszökött.

A klinika területén a fogházor hosszabb ideig üldözte a szökevény fegyencet, de annak sikerült egérutat nyerni és az erdőben elbujni. Egész nap keresték, de eredménytelenül. Másnap bizalmas értesítés érkezett az ügyészségre, hogy Nagy Lajos Szluka Ferenc Honvéd ucai lakásán bujkál.

Az ügyészségről Sterbinszky Károly fogházigazgató, Vadász László fogházormester és egy fogházor kimentek Szluka Ferenc lakására, ahol az ágy mellett elbujva megtalálták Nagy Lajost.

Szluka Ferenc és Ferencné ellen az ügyészség bűnpártolás büntetése miatt eljárást indított s ügyükben ma tartott fő tárgyalást a debreceni törvényszék dr. Tokay tanácsa.

Szluka Ferenc a tárgyalás során előadta, hogy nem érzi magát bűnösnek. Azon a napon, amikor a fegyencet megtalálták náluk ő már délben elment hazulról és este tért csak haza. Akkor már ott voltak a fogházorok. Hazkutatást tartottak és az ágy végénél megtalálták Nagy Lajost elbujva.

Szluka — vallomása szerint — nem tudott arról, hogy a szökevény a lakásukban tartózkodik, felesége pedig úgy meg ijedt, hogy nem mert szólni.

Szluka Ferencné azt vallotta,

hogy Nagy Lajos fel, hét órakor állított be hozzájuk. Ő kérte, hogy távozzék el, de a férfi mindenáron találkozni akart férjével. Arról viszont nem tudott, hogy Nagy a fogházból szökött meg.

Elmondotta továbbá, vallomásában, hogy Nagy leült a szobában az ágy szélére s amikor meglátta a közeledő fogházorokot, az ágy mögé bujt. Mikor pedig a fogházorok bementek a lakásba, ő annyira megrémült, hogy felemében nem tudott szólni.

Nagy Lajos, mint tanu részletesen elmondotta, hogyan szökött meg a klinikáról. Estig az erdőben bujkált s akkor ment le Szlukaékhoz. Nem mondta nekik, hogy megszökött a fogházból. Akkor éjjel ott is aludt náluk, Szlukaék enni adtak neki. Sterbinszky Károly fogházigazgató elmondta, hogy a bizalmas értesítés után elmentek Szlukaékhoz. Először az aszszonnyal beszéltek, aki kijelentette, hogy nincs ott Nagy Lajos. Amikor Szluka hazajött a házból lévő kocsmából és tőle is kérdezték, hol van a szökevény. Nagy Lajos, kijelentette: — Itt vagyok!

Amikor figyelmeztették, hogy ne tréfáljon kijelentette, hogy nem látta Nagyot. Ekkor a fogházigazgató elrendelte a házkutatást s ennek során Nagy Lajost az ágy mellé bujva meg is találták.

Vadász Sándor fogházormester tett ezután ugyanilyen értelemben vallomást. Dr. Paksy István királyi ügyész vádbeszéde után a törvényszék meghozta ítéletét. Bűnösnek mondták ki Szluka Ferencet és Szluka Ferencné bűnpártolás vétségében s ezért Szluka Ferencet 15 napi fegházra, Szluka Ferencné 20 pengőre ítélték. Az elítéltek az ítélet ellen fellebbezést jelentettek be.

Fontos ügyek a kisgyűlés előtt

Ma délelőtt fél 10 óras kezdettel tartotta Debrecen sz. kir. város kisgyűlése ülését a városháza kistanácstermében báró Vay László főispán, majd akadályoztatása miatt dr. Kőlesey Sándor polgármester elnökléte alatt.

A kisgyűlés elhatározta, hogy a sámsoni uti iskolának egy tanteremmel való kibővítése iránt tesz javaslatot a közgyűlésnek.

A hőforrásvíz bérbeadásának ügyét szintén a közgyűlés elé terjesztik s az fog véglegesen dönteni, hogy kinek fogják bérbeadni.

A városi téglá- és cserépgyár értékesítésére vonatkozó javaslat igen magas színvonalú vitát eredményezett. Dr. Ruffy Varga Kálmán, dr. Markovits Elemér, dr. Jakobovics József, dr. Balogh Gyula és dr. Versényi Tibor bizottsági tagok szóltak a javaslatához. Az elhangzott vita után a kisgyűlés az előadói javaslatot fogadta el, mely szerint a téglá- és cserépgyár azzal adják bérbé, hogy ha a bérleti időtartam közben az eladás lehetséges lesz, úgy a bérleti 1 éves felmondási idő leteltével köteles a

vevőnek a téglá és cserépgyárt átadni.

A nagyerdei gyógyszálló és gyógyfürdő építésének ügyét dr. Vida Szűcs Imre előadó ismertette, mely szerint a kapcsolatos munkákkal együtt az építkezés 1 millió pengőbe kerülne. A Mabitól előreláthatólag sikerülni fog 5 százalékos kölcsönt e célra felvenni. A gyógyszálló 50 szobás lenne. A gyógyfürdő a jelenlegi Vigadó helyére épülne fel, a Vigadó bérloít kartalanítanak. — Amennyiben a pályázatot már most meghirdetnék, és az építkezésekhez öszszel hozzákezdének, így még a tél elejéig be is fejeznék az építkezést.

A kisgyűlés az előadó javaslatának elfogadása mellett döntött.

A hűtőház építése tekintetében dr. Kőlesey Sándor polgármester elgondolása az, hogy egy 3 emeletes hűtőház építése felel meg legjobban a mai követelményeknek, mely körülbelül 400—450 ezer pengőbe fog kerülni. A polgármester javaslatát fogadták el.

A kisgyűlés lapunk zártakor tart.



Olaszország nem vesz részt Genf munkájában és nem szándékozik válaszolni a szovjet spanyolországi üzemleire. Olaszország a londoni benemavatózói bizottság munkálataiban vesz részt. Eden távollmaradása Genftől az angol alkotmányválsággal is magyarázható, de egyik oka kétségtelenül az, hogy a szovjet spanyolországi szerepe Londont is ellenszenvvel tölti el.

Gottwald kommunista képviselő a cseh kommunista párt vezetője a párt bizalmi férfiainak prágai ülésén kijelentette, hogy Madrid védelmében mintegy ezer cseh és tót vett részt mint katonák és mint tiszt. Bejelentette még, hogy a cseh állampolgároknak a spanyol kormányzatokhoz való csatlakozását továbbra is megszervezik és ki is egészítik.

A török kormány felkérte a Népszövetség főtitkárát, hogy az Alexandrette-szandzsák kérdését tűzze a december 10-én kezdődő rendkívüli tanácsülésre napirendjére. A török küldöttség Rüstü Aras külügyminiszter vezetésével dec 14-én érkezik Genfbe.

Az osztrák-német kereskedelmi tárgyalások megkezdését néhány nappal elhalasztották. Clodius titkos tanácsos, a német bizottság vezetője az eredeti tervtől eltérően csak december 14-én érkezik Bécsbe. A közbeeső időt a német bizottság Bécsben időző tagjai előkészítőtanácskozásokra használják fel.

Nantesben a Chantenay és Say cukorgyárak ezer munkása sztrájkba lépett és megszállta a gyár helyiségeit.

Párisban Thorez, a szocialista és a kommunista pártok közös bizottságában hosszasan magyarázta a kommunisták magatartását és kijelentette, hogy a párt tovább támogatja a kormányt és a néparcvonalat, ha spanyol polgárháború ügyében egyetértésre tudnak jutni.

A Culnes nevű norvég tehergőzöt repülőbomba érte a spanyol partok közelében. Egy norvég állampolgár életét vesztette, hatan megsebesültek, a hajó pedig meg lehetőségen megrongálódott.

Japán hajók Hakkaldó délnyugati partjain feltartóztatták a Kraszín szovjetországi gőzöst, mert a gőzös engedély nélkül befutott a megerősített tengeri övezetbe. Az ominatói tengerészeti állomásról torpedórombolót és egy repülőgépet küldtek ki az eset megvizsgálására.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárolj
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Prima zsirnakvaló Bődénél
napi áron
CSAPÓ UTCA 8 sz. KOSSUTH-UTCA 55.

Lelkeszi becsületszéket létesítenek az evangélikusok

Az evangélikus zsinat tegnapi ülésén Sztranyavszky Sándor dr. elnöki megnyitója és Németh Károly esperes jegyzőkönyvi jelentése után az egyházi törvénykezéssel szülő törvényjavaslat hátralevő mintegy másfélszáz szakaszát is végigtárgyalta az evangélikus törvényalkotó testület. Hosszabb, változatos vita után kiegészítették a régóta sürgetett „lelkeszi becsületszék” intézményesítésével.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Életveszélyes baleset a megbíúsult öngyilkosság után

Dévványán felakasztotta magát Kanó Károly 24 éves végrehajtó. Az öngyilkosság nem sikerült, mert közben a kötél elszakadt. Az öngyilkosjelölt azonban oly szerencsétlenül esett le, hogy belevágta fejét egy talicska vasabroncsába. A Karcagról kihívott mentők súlyos koponyaalapi töréssel szállították be a kórházba. Állapota életveszélyes.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszereznéd

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a **Gabányi utóda Láng Miklós** e szakma legrégebb és legnagyobb szenttelepén, ahol SAJÁT SZENBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAMVÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, kokszt, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Szerdán iktatják be Maklár püspököt

A Tiszántúli Református Egyházkerület nagy várakozással készül új püspökének, Maklár Károlynak beiktatására, amely tudvalevően 16-án, szerdán lesz. A püspökszentelési szertartás a Nagytemplomban megy végbe.

Tanácskozások a miniszterelnöknél

Az ügyvédi rendtartás részletes vitájával kezdődött és interpellációkkal végződött a Ház tegnapi ülése. Lassan halad előre az ügyvédi rendtartás részletes vitája, majdnem minden szakasznál ugyan azok szóaltak fel. Megjelent a Házban Darányi Kálmán miniszterelnök és dolgozószobájában hosszú tanácskozást folytatott Ivády Bélával, a NEP elnökével. Utána — és ez a nap legérdekesebb politikai eseménye — a miniszterelnök fogadta Baross Gábort, vitéz Miskolczy Hugót és Moesáry Dánielt a kormánypart szélső jobb oldali csoportjának vezetőit. Hosszu ideig tartózkodott a három képviselő a miniszterelnöknél, akivel hír szerint a legutóbbi MOVE-ban tartott értekezlettel kapcsolatban folytattak megbeszélést. Utánuk Pesthy Pál, a hetes bizottság elnöke jelent meg Darányi miniszterelnöknél, akivel félóra hosszat tanácskozott. A folyosón elterjedt hírek szerint a NEP 60 tagú intézőbizottsága és utána a teljes párttervezetlet a jövő héten ül össze.

GYILKOSSÁG AZ ORSZÁG-UTON

Az országúton vérbefagyva, holtan találták Széchi Géza 22 éves

királyhalmi legényt. Megállapították, hogy a gyilkosságot barátja, Dakó Mihály 19 éves, ugyancsak királyhalmi fiatalember követte el. Dakót elfogta egy lovasjárőr. A gyilkos legény elmondotta, hogy amiért az országúton felelősségre vonta, kirántotta bicikliját és többször beledöfte barátja testébe, aki az országúton elvérzett. Dakót beismertő vallomása után letartóztatták.

Divat cipőt

és pehely könnyű parafabetétes cipőt rendeljen bizalommal **Hadnagyfal** FERENC JÓZSEF UT 44 SZ.

Ma délután tárgyalja a Népszövetség a spanyol panaszt

Ma délután öt órakor kezdődik meg a Népszövetség rendkívüli ülészaka, amelyen tárgyalni fogják a valenciai vörös spanyol kormány panaszát Német- és Olaszország ellen.

Német- és Olaszország természetesen nem jelennek meg az ülésen, de nem fognak megjelenni az angol, francia és orosz megbízottak sem. A panasz fontosságának ezzel a leértékelésével a népszövetségi államok kifejezésre akarják juttatni azt a felfogásukat, hogy a nehezen fenntartott európai béke egyensúlyát nem kívánják megbolygatni.

Genfben nem tartják fontosnak a valenciai kormány panaszát, mert az a vélemény, hogy amikor Német- és Olaszország elismerték Franco tábornok nemzeti kormányát, csupán szuverén jogukat gyakorolták.

Francó kormányát ma már a spanyol nép nagy többsége is elismeri, míg a Caballero-ot csupán az internacionálé.

Karácsonyra I P-ért Rottmann ékszerésznél
maradandó értéket kap
Piac utca 46. sz.

MAGYARORSZÁG—
HOLLANDIA 1:0 (1:0)

15.000 főnyi néző előtt játszotta le szerdán délután az angliai turajáról hazatérőben levő magyar válogatott csapat utolsó mérkőzését Rotterdamban, a holland válogatott ellen. A mérkőzést a belga Boekman vezette. Az első félidőben sikerült a győzelmet biztosítani. A 25. percben Cseh szöketteti Tikost, akinek pontos beadását Zsengellér 10 méterről a hálóba küldi. 1:0.

A gól után a magyar csapat marad támadásban, de eredményt nem tud elérni, csupán néhány korner jelzi fölényüket.

A mérkőzés vége után a közönség szimpatikus tapssal jutalmazta a magyarok játékát és igen erőteljesen szidalmazta a holland játékosokat, akik fölényük ellenére sem tudták a kiegyenlítést kierőszakolni.

Elbucszott gyermekeitől s felakasztotta magát

Nyiregyházaán Gáfrik András taligás istállója gerendájára felakasztotta magát és meghalt. Közvetlen az öngyilkosság előtt Gáfrik gyermekeivel tréfálkozva azt mondotta: Gyermekeim, most

bucszatok el a pátoktól, mert én két óra múlva halott leszek. A család tagjai nem vették komolyan apjuk beszédét, aki azonban komolyan megselekedte szándékát.

A biatorbágyi rém ügye a tábla előtt

A biatorbágyi szörnnyű emlékeztető vasuti merénylet, illetve az ezzel kapcsolatos huszonhétrendbeli gyilkosság miatt halálhátit Matuska Szilveszter, mint ismeretes, védője útján újrafelvételi kérelmet nyújtott be a pestvidéki

törvényszékhez. Itt a kérelmet mint alaptalant, elutasították. Matuska és védője fellebbeztek és az ügy iratai most megérkeztek a táblára, ahol rövidesen fogják a fellebbezést tárgyalni.

Fabinyi tárgyalásai Genfben

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter kedden és szerdán tovább folytatta Genfben megbeszéléseit. A pénzügyminiszter megjelent Avenolnál, a Népszövetség főtárhánál, akivel hosszabb tanácskozást folytatott. Ezenkívül behatóan tár-

gyalt Neumayer osztrák pénzügyminiszterrel is. A két pénzügyminiszter csak most ismerkedett meg Genfben, mert Neumayer dr. a november elején megalakult Schuschnigg-kormányban kapott csak miniszteri tárcát.

Megszüntették az eljárást a szeghalmi petíció ügyében

A közigazgatási bíróság Bothostanácsa tegnap tárgyalást tartott a Temesváry Imre szeghalmi mandátuma ellen beadott petíció ügyében. A tárgyalás megnyitása után az elnök bejelentette, hogy a felek kérelmére a december 7-ére kitűzött tárgyalást a szerdai napra halasztották.

Ezután megállapította az elnök, hogy sem a peticionálók, sem a választásvédők nem jelentek meg

a tárgyaláson. Erre kihirdette a közigazgatási bíróság végzését, amely szerint a szeghalmi petíció ügyében a további eljárást megszünteti a bíróság.

A határozat indoklásában megállapította az elnök, hogy a törvény értelmében, ha a felek közül egyik fél sem jelenik meg a tárgyaláson, az eljárást be kell szüntetni.

PÉNTEKTŐL a legszebb és legromantikusabb magyar film
Csathó Kálmán:

PÓKHÁLÓ-ja

a Hungária filmszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Szélhámosokat fogott a rendőrség

Néhány szélhámos esztendő óta szed be díjakat részben a már megszűnt Hunnia Bajtársi Egyesület, részben más ifjúsági egyesületek nevében. Az ily módon

összeszedett pénz meghaladja a 100 000 pengőt. Alig akadt társadalmi előkelőség, akit a szélhámosok nem csaptak be, de most sikerült őket elfogni.

Daróczy Antal géptechnikus, Germ János volt vámtiszt, Büdy Pál gazdálkodó, Podner Alajos zongorahangozó és Járda Lajos kereskedő-egéd kerültek rendőrkézre, akiket csalás és okirathamisítás bűntette címén letartóztatták.

ANGOL-BAN



A horogkeresztes alvezér gyilkosának bünpere

Graubünden kanton bírósága Churban tegnap kezdte meg a főtárgyalást Frankfurter Dávid jugoszláv diák bűnygyében, aki Davosban agyonlőtte Gustloff Vilmost, a német nemzeti szocialista párt vezetőjét.

Frankfurter 1936 február 4-én este beengedett Gustloff davosi lakásán Gustloffné fogadta, aki bevezette a városzobába. Amikor Gustloff belépett a szobába, Frankfurter

revolverrel többször rálőtt Gustloff azonnal meghalt.

Frankfurter kihallgatásakor azt vallotta, hogy áldozatát nem ismerte és azelőtt sohasem látta. Tettet azért követte el, mert ilyen módon akart tiltakozni a németországi zsidóüldözések ellen.

A svájci büntetőtörvénykönyv értelmében a gyilkosság büntetése életfogytig tartó fegyház az emberölésért hat-tizenötévi fegyház.

A legpompásabb vidám fimoperett!
Csupa zene, ének és tánc:

A KIRÁLY MULAT

Carl Brisson és Mary Ellis nagyszerű alakításával
Bemutató ma 5, 7, 9 órákor
a Vigszínházban



HETI MŰSOR:

December 10-ikén, esütörtökön:
CSÁRDÁS. Operett. Mérsékelt helyárrakkal.

A SZÍNHÁZI IRODA
JELENTÉSE:

A szezon egyik legnagyobb operettszága, a sorozatos előadásokon áttomboló sikert aratott Szilágyi Budai operett, a

CSÁRDÁS

kerül színre esütörtökön este mérsékelt helyárrakkal. A vidám, színes, dalokkal és táncokkal tele operettet Jurik Ica és Julesi, Szilágyi Zsóka, Mihályfy Rózi, Szilassy László, Sármas Miklós, Sugár Mihály, Herczeg László, Ihász Aladár, Balázs János, Szabó László teszik elevenné pompás élvezetes alakításukkal. Rendező: Ihász Aladár, karnagy: Kardos István. Sophokles örökéletű tragédiája, a hosszú évtizedek óta nem játszott

ANTIGONE kerül felújításra pénteken a Csokonai-színházban ünnepi esten újszerű rendezésben, kiváló együttesel. Antigoneban mutatkozik be tulajdonképpen Beleznai Margit, a kiváló hősnő, a többi nagyszabású feladatot Sármas Miklós, Somlay Julia, Kőműves Sándor, Szabó Imre, Kamarás Gyula, R. Nagy Erzs, Szabó László, Illyés Sándor, Seprényi Lajos és Véghelyi Lajos oldja meg elsőrendűen. Az Antigonával egy estén lesz a röprize Molnár Ferenc ragyogó szatirájának. Másfél évtizede került színre az

ELOJÁTEK LEAR KIRÁLYHOZ amelynek két vezető szerepében Kőműves Sándor és Sármas Miklós lesznek ellenállhatatlanok.

A NAGY KALAND eredeti operett ősbemutató a jövő hét szenzációja, H. Neményi Lili-vel a primadonnaszerepben!

— KISDEDEK MAKACS szék-szorulásnál és nagyobb gyermekek gyomorbelhurutjánál reggel felkeléskor már egy negyed pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet is kitünő eredménnyel adhatunk.

100 tagú vegyeskar és 40 tagú zenekar nagyszabású hangversenye az Arany Bikában december 12-én

Jegyek 0.80 P-től 1.60-ig kaphatók Kálvin-tér 17. alatt

Telefon: 22-15

HIREK

HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város egy évi nyírág szükséglete 200 q. — Felhívom az érdekelteket, hogy ajánlatukat a 200 q nyírág szállítására 1936. december hó 23-ig a városháza félemelet 11. sz. hivatalos helyiségében zárt borítékban adják be.

A 200 q-ból szállítandó 100 mázsa 1937 év március hó folyamán és 100 mázsa később a gazdasági ügyosztály által 1937. évben meghatározott időben.

A részletes ajánlati feltételek ugyanott megtudhatók. Debrecen, 1936. december hó 9. Gazdasági Tanácsnok.

— HUSMÉRGEZÉS kolbász-mérgezés, halmérgezés vagy gombamérgezés előfordulásakor a gyorsan ható természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segéd eszköz.

ZÁLOGHÁZI ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

A Debreceni Pénzváltóbank és Zálog-kölesön rt. az 1936. évi szeptember hó folyamán lejárt tételeket 1936. december hó 29. én d. u. 3 órakor az iparhatóság közbenjöttével elárverezi.

Az Igazgatóság.

ANYAKÖNYV HIREK

Eljegyzések: Vértesi Ferenc gazdálk.—Bak Julia, Pongor Árpád ellenőr—Cselei Erzsébet.

Házasságok: Magyar János közsörüs—Vas Julia Szabó Sándor gazdálk.—Zelizi Margit, Elek János fm.—Arnócz Erzsébet, Kovács János gazdálk.—Takács Erzsébet.

Születések: Jónás János máv. npsz. fiu Pál, Gál János fér-fiszabó, leány Irén, Glaut József gépész, fiu Ferenc.

—CSILLOGÓ KARÁCSONYFA díszek, meséskönyvek, mesés olcsón Hamupipőke száz meséje és egyéb újdonságok SPRINGER könyv papír és fotszaküzletében.

— 100—120 KILÓS hizó eladó Tócsókert, Szondi utca 21 alati,

Király kávé mégis a legjobb!

Aromás, zamatos kávé! Király Zletében a vevő előtt pörkölik. Debrecen, Piac utca 11. szám.

— HÖCIPÓT, sárcipőt tökéletesen javít ORBAN gumiüzem Piac utca 7.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatsabóságát áthelyezte Széchenyi utca 52. sz. alá.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátzövetek P. 5.50-tól Petriknél SZENT ANNA-U 5 Telefon 12-44,

— KARÁCSONYRA ajándékot pipere és illatszerek elsőrendű likőr essenciákat FOLDES illatszertárából (Vigmozi bejárat.)

CSINOS LEÁNYOK, kik hadi-árvák, vagy hadigondozottak jegyszedőként felvétetnek a Hungária és Apolló mozgószínházaknál.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	"	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	"	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	"	7-40	Nagyléta Vértés
m.	7-52	Nagyléta Vértés	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértés
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértés	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértés
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértés	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

A herceg türelmetlenül olvasta végig a jelentést és észre sem látta, hogy a borítékban a bélyegzők egészen elmosódtak, kiolvashatatlan nyomot hagytak. Anyyira bizonyos volt a dolgában, hogy fel sem tételezte, hogy ugy a jelentés, mint az azt megelőző távirat hamisítvány lehet. A leg-ravaszabb emberek is belesznek néha ilyen apró csapdába, amelyek éppen az egyszerűségükkel fogva nem keltenek gyanút.

Nasa hercegnő minden második csütörtökön five o'clock teát adott a kastélyban, amely azonban olyan zártkörű volt, hogy azon csak az azok a kiváltságosok vehettek részt

akik meghívót kaptak. A hercegnék volt arra gondolja, hogy ezeken a teákon a Monte-Carlóban megjelenő, dús gazdag és hazárdkedvű semmittevők megjelenjenek, ezeket aztán könnyű volt belevonni a játéka s a herceg kastélyának játerme ilyenkor hatalmas konkurenciát csinált a Casinónak — titokban. Woronzoff herceg ezeken a kártyacsatákon rendszerint nyert, de ezt olyan diszkrétül csinálta, hogy még maguk, a kifosztottak sem merték volna feltételezni, hogy korrigálja a szerencsését. A herceg inasai teljesen új kártyacsomagokat bontottak a játék elején, amelyek látszatra érintetlenek voltak. Ez azonban csak látszat volt, mert a kártyákat már előzőleg preparálták. Rendszerint az így szerzett kártyanyereség fedezte a herceg és leánya fényűző életének költségeit, bár Woronzoffnak egyéb jövedelmei is elég tekintélyesek voltak.

A casinóbéli súlyos vereség a herceg összes terveit felborította. Larry nemcsak a herceg félmillióját nyerte el, hanem elnyerte ezen felül a szovjetkormány által kitált egymilliót is, amelyet don José jutalmazására küldtek meg Woronzoffnak. E héten tehát a herceg nagy csatára készült, mert nemcsak a háztartásának tekintélyes költségeit, de az egymilliót is meg kellett nyernie, ha egyensúlyban akart maradni. A kormánytól egyelőre nem mert pénzt

kérni, mert ezt meg kellett volna indokolnia, viszont addig, amíg a terveket nem szállítja, már nem tudott újabb ürügyeket felhozni. Szerdán este tehát dolgozószobájába kérette Nasa hercegnőt, akivel tüzetesen megbeszélte a teendőket és összeállította a meghívandók névsorát is

A névsorban ezuttal egy amerikai újságíró, Mr. Larry Payne neve is fellelhető volt, akitől a herceg revansot akart venni a casinói súlyos vereségért. Már előre dörmögte a kezét, ha elgondolta, hogy a riportertől milyen gyönyörűséggel fogja visszanyerni a másfél-milliót.

Igy történt meg aztán, hogy Larry másnap, csütörtökön reggel váratlanul aranykeretes szegélyű meghívót kapott.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Keleti légáramlás. Eső vagy hó lehetséges. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!